



2020年6月26日

各 位

会 社 名 株式会社ベルテクスコーポレーション
代 表 者 名 代表取締役社長 土屋 明秀
(コード番号 5290 東証第2部)
問 合 せ 先 経営企画室長 岩上 恭也
(TEL 03-3556-2801)

(訂正) 「株式報酬型ストック・オプション(新株予約権)に関するお知らせ」の一部訂正
について

2020年6月26日に開示いたしました「株式報酬型ストック・オプション(新株予約権)に関するお知らせ」につきまして、一部誤りがございましたので、下記の通り訂正いたします。

記

1. 訂正箇所

2020年6月26日に開示いたしました「株式報酬型ストック・オプション(新株予約権)に関するお知らせ」
「2. 新株予約権の発行要項」における「(8) 新株予約権を行使することができる期間」

2. 訂正内容(下線は訂正箇所を示します)

【訂正前】

(8) 新株予約権を行使することができる期間
2019年8月4日から2049年8月3日までとする。

【訂正後】

(8) 新株予約権を行使することができる期間
2020年8月4日から2050年8月3日までとする。

以 上